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2広報ふくつ広報ふくつ

昨年１１月に２０歳以上の市民２千人を対象に、「男女共同参画社会に関する住民意識調査」を実施しました。この調査
結果をもとに男女共同参画社会の実現を目指した取り組みをさらに進めていきたいと思います。調査へのご協力、どうもあり
がとうございました。

家
庭
、職
場
、学
校
、地
域
、政
治
、法

律
、慣
習
、社
会
全
体
の
８
つ
の
分
野
に

つ
い
て
、男
女
の
地
位
は
平
等
に
な
っ

て
い
る
か
尋
ね
ま
し
た
。

社
会
全
体
で
み
た
場
合
、「
男
女
が
平

等
で
あ
る
」と
回
答
し
た
人
は
13
・
０
％

で
、ま
だ
ま
だ
男
女
間
の
不
平
等
を
感

じ
る
場
面
が
多
い
よ
う
で
す（
グ
ラ
フ

②
）。分

野
ご
と
に
み
る
と
、前
回
調
査
同

様
、「
学
校
教
育
の
場
」で
は「
平
等
で
あ

る
」が
半
数
を
超
え（
58
・
４
％
）、８
項

目
の
中
で
最
も
男
女
の
地
位
が
平
等
で

あ
る
と
考
え
ら
れ
て
い
ま
し
た
。一
方
、

「
社
会
通
念
･慣
習
・
し
き
た
り
な
ど
」で

は
１
割
程
度
と
、前
回
調
査
か
ら
は
増

加
し
て
い
る
も
の
の
依
然
と
し
て
低
い

割
合
と
な
っ
て
い
ま
し
た
。

さ
ら
に
、す
べ
て
の
項
目
に
お
い
て

男
性
よ
り
女
性
で『
男
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
』と
回
答
し
て
い
る
割
合

が
高
く
、な
か
で
も
男
女
間
の
差
が
大

き
い
の
は「
家
庭
生
活
」で
あ
り
、そ
の

他
に
も「
地
域（
自
治
会
）活
動
・
社
会
活

動
の
場
」「
法
律
や
制
度
の
う
え
」「
社
会

全
体
」で
も
、男
女
間
に
お
い
て
認
識
が

大
き
く
異
な
っ
て
い
る
よ
う
で
す
。

学
校
教
育
に
お
け
る
取
り
組
み
と
し

て
８
項
目
を
挙
げ
、そ
の
中
で
特
に
力

を
入
れ
る
べ
き
と
思
う
も
の
を
尋
ね
ま

し
た
。

「
生
活
指
導
や
進
路
指
導
に
お
い
て
、

男
女
の
区
別
な
く
能
力
を
生
か
せ
る
よ

う
に
配
慮
す
る
」が
約
６
割
と
最
も
高

く
、ま
た「
男
女
平
等
の
意
識
を
育
て
る

授
業
を
す
る
」に
つ
い
て
も
前
回
調
査
か

ら
高
く
な
っ
て
い
ま
し
た（
グ
ラ
フ
③
）。

教
育
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
作
成
や
相
談

体
制
な
ど
の
環
境
整
備
が
求
め
ら
れ

て
い
た
前
回
調
査
か
ら
、今
回
調
査
で

は
性
別
に
か
か
わ
ら
ず
そ
れ
ぞ
れ
が

能
力
を
発
揮
で
き
る
よ
う
な
指
導
、子

ど
も
た
ち
自
身
の
男
女
平
等
意
識
を

育
む
教
育
へ
と
求
め
る
も
の
が
変
化

し
て
い
る
よ
う
で
す
。

学
校
教
育
の
な
か
で
男
女
共

同
参
画（
男
女
平
等
）を
進
め
る

た
め
の
取
り
組
み

最
も
支
持
が
多
か
っ
た
の
は
、「
結
婚

や
出
産
に
か
か
わ
ら
ず
、
職
業
は
一
生

も
ち
続
け
た
方
が
よ
い
」で
、39
・
３
％

（
前
回
調
査
か
ら
2.1
ポ
イ
ン
ト
増
加
）で

し
た
。
次
い
で「
子
ど
も
が
で
き
た
ら
職

業
を
や
め
、大
き
く
な
っ
た
ら
再
び
職

業
を
も
つ
方
が
よ
い
」が
35
・
９
％（
前

回
調
査
か
ら
12
・
４
ポ
イ
ン
ト
減
少
）と

な
っ
て
お
り
、今
回
調
査
で
は
職
業
を

継
続
す
る
こ
と
と
一
時
中
断
し
て
再
就

職
す
る
こ
と
の
割
合
が
逆
転
し
て
い
ま

す（
グ
ラ
フ
④
）。

ま
た
、女
性
が
職
業
を
も
ち
続
け
る

う
え
で
妨
げ
と
な
っ
て
い
る
こ
と
と
し

て
、「
育
児
の
た
め
の
社
会
シ
ス
テ
ム
や

各
種
サ
ー
ビ
ス
、施
設
等
が
不
十
分
で

あ
る
」（
56
・
２
％
）と
あ
わ
せ
、「
家
事
･

育
児
・
介
護
へ
の
家
族
の
協
力
が
不
十

分
で
あ
る
」（
40
・
８
％
）が
上
位
に
あ
が

っ
て
い
ま
し
た
。
職
業
を
持
ち
続
け
る

こ
と
へ
の
支
持
が
高
い
こ
と
に
対
し
、家

族
の
協
力
が
不
十
分
で
あ
る
と
考
え
て

い
る
人
の
割
合
が
特
に
女
性
で
高
く
、

家
庭
内
の
役
割
分
担
に
お
い
て
家
事
の

大
部
分
を
妻
が
担
っ
て
い
る
現
状
か
ら

も
、そ
の
負
担
の
軽
減
は
重
要
な
こ
と

で
あ
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

「
女
性
が
職
業
を
も
つ
こ
と
」

に
つ
い
て
、ど
う
考
え
ま
す

か
？

グラフ①　グラフ②　グラフ③　グラフ④　

意識調査回答者の割合
 有効回答数 933人（回答率 46.7%）

女性
 547人
（58.6%）

男性
358人

（38・4%）

無回答
28人（3.0%）

性別  

年代

無回答
28人（3.0%）

70歳以上
105人

（11.3%）

60代
252人（27.0%）

50代
204人（21.9%）

40代
122人

（13.1%）

30代
131人

（14.0%）

20代
91人

（9.8%）

20代
91人

（9.8%）

男
女
の
地
位
は
平
等
に
な
っ

て
い
る
と
思
い
ま
す
か
？
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「
男
は
仕
事
、女
は
家
庭
」と
い
う

考
え
方
に
同
感
し
ま
す
か
？

全
体
で
み
る
と
、「
同
感
す
る
」「
あ
る

程
度
同
感
す
る
」を
あ
わ
せ
た『
肯
定
派
』

は
51
・
０
％
、「
同
感
し
な
い
」「
あ
ま
り
同

感
し
な
い
」を
合
わ
せ
た『
否
定
派
』は
44
・

６
％
と
な
っ
て
い
ま
し
た
。

性
別
で
み
る
と
、前
回
調
査（
Ｈ
17
）同

様
、男
性
の
方
が
女
性
に
比
べ『
肯
定
派
』

が
多
く
な
っ
て
い
ま
す
が
、男
女
間
の
差

は
前
回
調
査
の
16
・
６
ポ
イ
ン
ト
か
ら
4.6

ポ
イ
ン
ト
へ
と
縮
ま
っ
て
い
ま
す
。『
肯

定
派
』が
男
性
で
減
少
し
て
い
る
一
方
、

女
性
で
増
加
し
て
い
る
こ
と
が
影
響
し

て
い
ま
す（
グ
ラ
フ
①
）。

年
代
別
で
み
る
と
、若
い
世
代
ほ
ど

『
否
定
派
』が
多
く
な
っ
て
い
ま
し
た
。

ま
た
、配
偶
者
と
の
働
き
方
で
み
て
い

く
と
、「
２
人
と
も
フ
ル
タ
イ
ム
で
働
い

て
い
る
」家
庭
で『
否
定
派
』の
割
合
が
半

数
を
超
え
て（
54
・
７
％
）最
も
多
く
、２

人
の
働
く
時
間
が
同
等
で
あ
る
ほ
ど
性

別
役
割
分
担
意
識
に
否
定
的
に
な
る
傾

向
が
み
ら
れ
ま
し
た
。

今
回
、女
性
で『
肯
定
派
』が
増
加
し
て

い
る
傾
向
が
み
ら
れ
た
こ
と
は
、近
年
の

経
済
情
勢
に
伴
う
厳
し
い
雇
用
環
境
に

よ
り
、「
仕
事
に
就
く
よ
り
家
庭
に
と
ど

ま
っ
て
い
た
い
」な
ど
の
心
理
が
影
響
し

て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

社会全体でみた場合の男女の地位の平等感 「男は仕事、女は家庭」という考え方学校教育において特に力を入れるべき取り組み「女性が職業をもつこと」についての考え方

広報ふくつ3

正式には、「男女が、社会の対等な構成員として、自
らの意思によって社会のあらゆる分野における活
動に参画する機会が確保され、もって男女が均等に
政治的、経済的、社会的及び文化的利益を享受する
ことができ、かつ、共に責任を担うべき社会」ですが、
簡単に表現すると、「性別にかかわらず、個性
と能力を発揮できる社会」または「性別にか
かわらず、多様な活動が選択できる社会」
のことを言います。

「男女共同参画社会」ってなに？
そもそも

に向けて
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女
性
が
地
域
の
役
職
に
推
薦
さ
れ
た

と
き
の
対
応
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ

ろ
、ど
の
項
目
に
お
い
て
も「
断
る（
断

る
こ
と
を
す
す
め
る
）※
女
性
は
自
分

自
身
が
、男
性
は
妻
な
ど
身
近
な
女
性

が
推
薦
さ
れ
た
場
合
」の
割
合
が
高
く

な
っ
て
い
ま
し
た
。推
薦
を
断
る
理
由

と
し
て
は
、役
職
の
種
類
に
か
か
わ
ら

ず「
役
職
に
つ
く
知
識
や
経
験
が
な
い

か
ら
」が
最
も
多
く
、次
い
で「
家
事
･育

児
に
支
障
が
で
る
か
ら
」と
な
っ
て
い

ま
す（
グ
ラ
フ
⑤
̶
１
、２
）。

ま
た
、全
て
の
項
目
に
お
い
て「
引
き

受
け
る（
引
き
受
け
る
こ
と
を
す
す
め

る
）」の
割
合
は
女
性
よ
り
男
性
で
高

く
、「
断
る（
断
る
こ
と
を
す
す
め
る
）」

の
割
合
は
女
性
で
高
く
な
っ
て
い
た
こ

と
か
ら
、女
性
の
中
に
は
自
ら
の
意
思

で
断
る
と
の
判
断
を
し
て
い
る
人
も
多

い
こ
と
が
う
か
が
え
ま
す
。

地
域
の
こ
と
を
考
え
て
い
く
上
で
、多

様
な
視
点
を
持
っ
て
み
て
い
く
こ
と
は
と

て
も
大
切
で
す
。
男
性
の
方
が
地
域
に

お
け
る
自
治
会
長
や
役
員
な
ど
の
役
職

を
担
っ
て
い
る
割
合
が
多
い
現
状
を
踏
ま

え
、重
要
な
方
針
を
決
定
す
る
場
に
性

別
や
年
代
が
偏
ら
な
い
よ
う
な
意
識
・
体

制
づ
く
り
が
求
め
ら
れ
ま
す
。

配
偶
者
な
ど
か
ら
の
暴
力
に
つ
い

て
、身
体
的
暴
力
、精
神
的
暴
力
、性
的

暴
力
、経
済
的
・
社
会
的
暴
力
そ
れ
ぞ
れ

の
区
分
に
お
い
て
計
13
項
目
の
う
ち
、

１
つ
で
も
暴
力
を
経
験
し
て
い
る
割
合

は
24
・
９
％
と
、前
回
調
査
の
26
・
８
％

か
ら
は
わ
ず
か
に
減
少
し
て
い
る
も
の

の
、依
然
と
し
て
２
割
以
上
の
人
が
暴

力
を
受
け
た
経
験
が
あ
る
状
況
に
な
っ

て
い
ま
す（
グ
ラ
フ
⑥
）。

男
女
間
に
お
け
る
暴
力
を
防
止
す
る

た
め
に
必
要
な
こ
と
に
つ
い
て
は
、「
被

害
者
が
早
期
に
相
談
で
き
る
よ
う
に
、

身
近
な
相
談
窓
口
を
増
や
す
」が
半
数

を
超
え（
66
・
２
％
）、最
も
多
く
な
っ
て

い
ま
し
た
。相
談
体
制
の
充
実
や
相
談

先
の
周
知
を
さ
ら
に
進
め
て
い
く
こ
と

が
必
要
で
あ
る
と
考
え
ま
す
。

男
女
共
同
参
画
に
関
わ
る
法
令
や
用

語
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、ほ
と
ん

ど
の
項
目
に
お
い
て
前
回
調
査
か
ら
認

知
度
が
下
が
っ
て
お
り
、全
国
調
査
と

比
較
し
て
も
多
く
の
項
目
に
お
い
て
認

知
度
が
下
回
っ
て
い
ま
し
た
。特
に「
男

女
共
同
参
画
社
会
」や「
仕
事
と
生
活
の

調
和（
ワ
ー
ク
･ラ
イ
フ
･バ
ラ
ン
ス
）」

に
つ
い
て
は
、全
国
調
査
を
20
ポ
イ
ン

ト
以
上
下
回
る
認
知
度
と
な
っ
て
い
ま

す
。ま
た
、市
が
定
め
て
い
る「
福
津
市

男
女
が
と
も
に
歩
む
ま
ち
づ
く
り
基
本

条
例
」や「
男
女
共
同
参
画
宣
言
都
市
・

ふ
く
つ
」に
つ
い
て
は
認
知
度
が
低
く
、

約
20
％
に
と
ど
ま
っ
て
い
ま
す（
グ
ラ

フ
⑦
）。

「
福
津
市
男
女
が
と
も
に
歩
む
ま
ち

づ
く
り
基
本
条
例
」の
理
念
や
意
義
を

中
心
に
、今
後
も
よ
り
一
層「
男
女
共
同

参
画
」に
つ
い
て
普
及
啓
発
に
努
め
る

必
要
が
あ
る
と
考
え
ま
す
。

市
が
今
後
、力
を
入
れ
て
取
り
組
む

べ
き
こ
と
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
育
児
休
業
や
介
護
休
業
制
度
の
普
及

啓
発
を
す
す
め
る
」が
34
・
７
％
と
最
も

高
く
、特
に
20
代
か
ら
40
代
に
お
い
て

男
女
と
も
に
支
持
が
高
く
な
っ
て
い
ま

し
た
。次
い
で「
男
性
も
女
性
も
同
様
に

家
事
や
育
児
、介
護
な
ど
を
担
う
こ
と

が
で
き
る
よ
う
な
啓
発
活
動
を
行
う
」

が
32
・
５
％
、「
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

事
業
や
地
域
で
の
子
育
て
支
援
事
業
を

充
実
す
る
」が
29
・
０
％
と
な
っ
て
い
ま

し
た
。育
児
の
社
会
的
支
援
、就
業
と
育

児
や
介
護
の
両
立
、男
性
の
育
児
・
介
護

参
加
な
ど
、さ
ま
ざ
ま
な
側
面
か
ら
育

児
･介
護
へ
の
支
援
が
求
め
ら
れ
て
い

る
よ
う
で
す（
グ
ラ
フ
⑧
）。

性
別
で
見
る
と
、男
女
間
で
も
っ
と

も
差
が
大
き
い
の
は「
男
性
も
女
性
と

同
様
に
家
事
や
育
児
、介
護
な
ど
を
担

う
こ
と
が
で
き
る
よ
う
な
啓
発
活
動
を

行
う
」で
あ
り
、男
性
よ
り
女
性
で
16
・

２
ポ
イ
ン
ト
高
く
な
っ
て
い
ま
し
た
。

そ
の
う
ち
、20
代
か
ら
40
代
で
は
10
ポ

イ
ン
ト
前
後
の
差
で
あ
っ
た
の
に
対

し
、50
代
・
60
代
で
は
20
ポ
イ
ン
ト
以
上

の
差
が
あ
り
、年
代
に
よ
っ
て
も
男
女

間
の
認
識
の
差
が
見
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、男
性
で
は「
広
報
･啓
発
活
動

や
学
習
機
会
の
提
供
を
充
実
す
る
」が

女
性
と
比
べ
て
高
く
な
っ
て
お
り
、男

性
向
け
の
講
座
や
啓
発
を
充
実
さ
せ
て

い
く
必
要
が
あ
る
と
考
え
て
い
ま
す
。

今
回
の
意
識
調
査
結
果
の
全
体
は
、

市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い

る
ほ
か
、市
男
女
共
同
参
画
推
進
室（
福

間
庁
舎
）窓
口
で
も
公
開
し
て
い
ま
す
。

地
域
活
動
な
ど
へ
の

参
加
･参
画
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配
偶
者
な
ど
か
ら
の
暴
力
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男
女
共
同
参
画
に
関
わ
る
事
柄

の
認
知
度
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男
女
共
同
参
画
社
会
の
実
現
の

た
め
に
市
が
推
進
す
べ
き
施
策
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グラフ⑤-１　

グラフ⑥

グラフ⑤-２

※数値がない項目は前回調査、全国調査にはない

に向けて

問
い
合
わ
せ

市
男
女
共
同
参
画

推
進
室（
福
間
庁
舎
）　
☎
４
３
・

８
１
１
６

女性が地域の役職に推薦されたときの対応

配偶者等からの暴力の経験（最近３年間）

推薦を断る理由（自治会長（区長）について）

グラフ⑧

福津市で推進すべき施策

グラフ⑦　

男女共同参画に関することがらの認知度


